
NL  Handleiding: Cosy & Trendy Kerstbal Kerstboom Blauw

Producttitel

Cosy & Trendy Kerstbal Kerstboom Blauw

Inhoud van het product

• 1x Kerstbal (Hoogte 13 cm, Breedte 3 cm)

• Materiaal: Textiel

Gebruiksinstructies

• Gebruik: Decoratie voor de kerstboom

• Materiaal: Textiel, voorzichtig hanteren

• Schoonmaak: Met droge doek afnemen

Onderhouds- en reinigingsinstructies

• Wassen: Volg de wasvoorschriften op het waslabel. Gebruik een mild wasmiddel.

• Drogen: Laat het product bij voorkeur plat of hangend aan de lucht drogen om vervorming te voorkomen.

• Strijken: Strijk het textiel indien nodig op de aanbevolen temperatuur vermeld op het label.

• Opslag: Bewaar het product droog en uit direct zonlicht om verkleuring te voorkomen.

• Vlekken: Verwijder vlekken zo snel mogelijk door ze voorzichtig te deppen met koud water en een mild

reinigingsmiddel.

Veiligheidsinstructies

• Ontvlambaarheid: Textiel kan ontvlambaar zijn. Houd het product uit de buurt van open vuur, kaarsen en

andere warmtebronnen.

• Versiering: Controleer het product op losse versieringen of kleine onderdelen die een gevaar kunnen

vormen bij gebruik door kinderen.

• Slijtage: Gebruik het product niet als het zichtbaar beschadigd of gescheurd is.

Leeftijdsrestricties

Niet van toepassing. Dit product is geschikt voor gebruik door volwassenen en kinderen onder toezicht van

een volwassene.

Instructies voor verwijdering

• Voer afgedankt textiel af via een kledingcontainer, textielinzamelpunt of breng het naar een

kringloopwinkel.

• Textiel dat te beschadigd is voor hergebruik kan bij het restafval worden gedeponeerd.

• Volg de lokale richtlijnen voor afvalscheiding.

Waarschuwingen



P210: Verwijderd houden van warmte, hete oppervlakken, vonken, open vuur en andere

ontstekingsbronnen.

P103: Alvorens te gebruiken het etiket/deze instructies lezen.

Door deze richtlijnen te volgen, zorgt u voor een langdurige en optimale prestatie van uw product. Voor

meer informatie of specifieke vragen kunt u contact opnemen met de klantenservice of de winkel waar u het

product heeft aangeschaft.



EN  User Manual: Cosy & Trendy Christmas Ball Christmas Tree

Blue

Product Title

Cosy & Trendy Christmas Ball Christmas Tree Blue

Contents of the Product

• 1x Christmas Ball (Height 13 cm, Width 3 cm)

• Material: Textile

User Instructions

• Use: Christmas tree decoration

• Material: Textile, handle with care

• Cleaning: Wipe with a dry cloth

Maintenance and Cleaning Instructions

• Washing: Follow the care instructions on the wash label. Use a mild detergent.

• Drying: Allow the product to air dry flat or hanging to prevent deformation.

• Ironing: Iron the textile if necessary at the recommended temperature stated on the label.

• Storage: Store the product in a dry place away from direct sunlight to prevent discolouration.

• Stains: Remove stains as quickly as possible by gently dabbing with cold water and a mild cleaning agent.

Safety Instructions

• Flammability: Textile can be flammable. Keep the product away from open flames, candles, and other heat

sources.

• Decorations: Check the product for loose decorations or small parts that may pose a hazard when used by

children.

• Wear: Do not use the product if it is visibly damaged or torn.

Age Restrictions

Not applicable. This product is suitable for use by adults and children under adult supervision.

Disposal Instructions

• Dispose of discarded textile via a clothing bank, textile collection point, or donate it to a charity shop.

• Textile that is too damaged for reuse can be placed in the residual waste.

• Follow local guidelines for waste separation.

Warnings

P210: Verwijderd houden van warmte, hete oppervlakken, vonken, open vuur en andere

ontstekingsbronnen.



P103: Alvorens te gebruiken het etiket/deze instructies lezen.

By following these guidelines, you ensure long-lasting and optimal performance of your product. For more

information or specific inquiries, please contact customer service or the store where you purchased the

product.



DE  Gebrauchsanleitung: Cosy & Trendy Weihnachtskugel

Weihnachtsbaum Blau

Produkttitel

Cosy & Trendy Weihnachtskugel Weihnachtsbaum Blau

Produktinhalt

• 1x Weihnachtskugel (Höhe 13 cm, Breite 3 cm)

• Material: Textil

Benutzeranleitung

• Verwendung: Weihnachtsbaumdekoration

• Material: Textil, vorsichtig behandeln

• Reinigung: Mit trockener Bürste abwischen

Pflege- und Reinigungshinweise

• Waschen: Die Pflegehinweise auf dem Waschetikett befolgen. Ein mildes Waschmittel verwenden.

• Trocknen: Das Produkt bevorzugt flach liegend oder hängend an der Luft trocknen lassen, um

Verformungen zu vermeiden.

• Bügeln: Das Textil bei Bedarf auf der auf dem Etikett empfohlenen Temperatur bügeln.

• Aufbewahrung: Das Produkt trocken und vor direktem Sonnenlicht geschützt aufbewahren, um

Verfärbungen zu vermeiden.

• Flecken: Flecken so schnell wie möglich durch vorsichtiges Betupfen mit kaltem Wasser und einem milden

Reinigungsmittel entfernen.

Sicherheitshinweise

• Entflammbarkeit: Textil kann brennbar sein. Das Produkt von offenen Flammen, Kerzen und anderen

Wärmequellen fernhalten.

• Verzierungen: Prüfen Sie das Produkt auf lose Verzierungen oder Kleinteile, die bei der Verwendung durch

Kinder eine Gefahr darstellen können.

• Verschleiß: Verwenden Sie das Produkt nicht, wenn es sichtbar beschädigt oder gerissen ist.

Altersbeschränkungen

Nicht zutreffend. Dieses Produkt ist für Erwachsene und Kinder unter Aufsicht eines Erwachsenen geeignet.

Entsorgungshinweise

• Abgelegtes Textil über eine Altkleidersammlung, einen Textil-Sammelpunkt oder durch Abgabe in einem

Sozialkaufhaus entsorgen.

• Textil, das zu stark beschädigt für eine Wiederverwendung ist, kann im Restmüll entsorgt werden.

• Die örtlichen Vorschriften zur Mülltrennung beachten.



Warnhinweise

P210: Verwijderd houden van warmte, hete oppervlakken, vonken, open vuur en andere

ontstekingsbronnen.

P103: Alvorens te gebruiken het etiket/deze instructies lezen.

Wenn Sie diese Richtlinien befolgen, sorgen Sie für eine langlebige und optimale Leistung Ihres Produkts.

Für weitere Informationen oder spezifische Fragen wenden Sie sich bitte an den Kundenservice oder das

Geschäft, in dem Sie das Produkt gekauft haben.



FR  Manuel d'utilisation: Boule de Noël Cosy & Trendy Sapin de

Noël Bleu

Titre du produit

Boule de Noël Cosy & Trendy Sapin de Noël Bleu

Contenu du produit

• 1x Boule de Noël (Hauteur 13 cm, Largeur 3 cm)

• Matériau: Textile

Instructions d'utilisation

• Utilisation: Décoration du sapin de Noël

• Matériau: Textile, à manipuler avec soin

• Nettoyage: Essuyer avec un chiffon sec

Instructions d'entretien et de nettoyage

• Lavage: Suivre les instructions d'entretien sur l'étiquette de lavage. Utiliser une lessive douce.

• Séchage: Laisser sécher le produit à plat ou suspendu à l'air libre pour éviter toute déformation.

• Repassage: Repasser le textile si nécessaire à la température recommandée indiquée sur l'étiquette.

• Rangement: Conserver le produit dans un endroit sec, à l'abri de la lumière directe du soleil, pour éviter la

décoloration.

• Taches: Éliminer les taches le plus rapidement possible en tamponnant délicatement avec de l'eau froide

et un produit nettoyant doux.

Consignes de sécurité

• Inflammabilité: Le textile peut être inflammable. Tenir le produit à l'écart des flammes nues, des bougies et

des autres sources de chaleur.

• Décorations: Vérifiez que le produit ne comporte pas de décorations détachées ou de petites pièces

pouvant présenter un danger pour les enfants.

• Usure: Ne pas utiliser le produit s'il est visiblement endommagé ou déchiré.

Restrictions d'âge

Non applicable. Ce produit est adapté à une utilisation par des adultes et des enfants sous la surveillance

d'un adulte.

Instructions d'élimination

• Déposer le textile usagé dans une borne de collecte de vêtements, un point de collecte textile ou l'apporter

dans une boutique de seconde main.

• Le textile trop endommagé pour être réutilisé peut être jeté dans les ordures ménagères résiduelles.

• Respecter les consignes locales de tri des déchets.



Avertissements

P210: Verwijderd houden van warmte, hete oppervlakken, vonken, open vuur en andere

ontstekingsbronnen.

P103: Alvorens te gebruiken het etiket/deze instructies lezen.

En suivant ces directives, vous assurez une performance durable et optimale de votre produit. Pour plus

d'informations ou des questions spécifiques, veuillez contacter le service client ou le magasin où vous avez

acheté le produit.



IT  Manuale d'uso: Pallina di Natale Cosy & Trendy Albero di

Natale Blu

Titolo del prodotto

Pallina di Natale Cosy & Trendy Albero di Natale Blu

Contenuto del prodotto

• 1x Pallina di Natale (Altezza 13 cm, Larghezza 3 cm)

• Materiale: Tessile

Istruzioni per l'uso

• Utilizzo: Decorazione dell'albero di Natale

• Materiale: Tessile, maneggiare con cura

• Pulizia: Pulire con un panno asciutto

Istruzioni di manutenzione e pulizia

• Lavaggio: Seguire le istruzioni di cura sull'etichetta di lavaggio. Utilizzare un detersivo delicato.

• Asciugatura: Lasciare asciugare il prodotto preferibilmente in piano o appeso all'aria per evitare

deformazioni.

• Stiratura: Stirare il tessile se necessario alla temperatura consigliata indicata sull'etichetta.

• Conservazione: Conservare il prodotto in un luogo asciutto e lontano dalla luce solare diretta per evitare la

decolorazione.

• Macchie: Rimuovere le macchie il prima possibile tamponando delicatamente con acqua fredda e un

detergente delicato.

Istruzioni di sicurezza

• Infiammabilità: Il tessile può essere infiammabile. Tenere il prodotto lontano da fiamme libere, candele e

altre fonti di calore.

• Decorazioni: Verificare che il prodotto non presenti decorazioni allentate o piccoli componenti che possano

rappresentare un pericolo per i bambini.

• Usura: Non utilizzare il prodotto se visibilmente danneggiato o strappato.

Restrizioni di età

Non applicabile. Questo prodotto è adatto all'uso da parte di adulti e bambini sotto la supervisione di un

adulto.

Istruzioni per lo smaltimento

• Smaltire il tessile dismesso tramite un contenitore per abbigliamento, un punto di raccolta tessile o donarlo

a un negozio dell'usato.

• Il tessile troppo danneggiato per essere riutilizzato può essere conferito nei rifiuti residui.

• Seguire le linee guida locali per la raccolta differenziata.



Avvertenze

P210: Verwijderd houden van warmte, hete oppervlakken, vonken, open vuur en andere

ontstekingsbronnen.

P103: Alvorens te gebruiken het etiket/deze instructies lezen.

Seguendo queste linee guida, garantirete prestazioni durature e ottimali del vostro prodotto. Per ulteriori

informazioni o domande specifiche, contattare il servizio clienti o il negozio in cui è stato acquistato il

prodotto.



PL  Instrukcja obsługi: Cosy & Trendy Bombka Choinkowa

Niebieska

Tytuł produktu

Cosy & Trendy Bombka Choinkowa Niebieska

Zawartość produktu

• 1x Bombka (Wysokość 13 cm, Szerokość 3 cm)

• Materiał: Tekstylia

Instrukcje użytkowania

• Zastosowanie: Dekoracja choinkowa

• Materiał: Tekstylia, ostrożne obchodzenie

• Czyszczenie: Wytrzeć suchą szmatką

Instrukcje konserwacji i czyszczenia

• Pranie: Postępować zgodnie z instrukcjami pielęgnacji na etykiecie. Używać łagodnego detergentu.

• Suszenie: Suszyć produkt w poziomie lub w zawieszeniu na powietrzu, aby zapobiec odkształceniom.

• Prasowanie: W razie potrzeby prasować tekstylia w temperaturze zalecanej na etykiecie.

• Przechowywanie: Przechowywać produkt w suchym miejscu, z dala od bezpośredniego światła

słonecznego, aby zapobiec odbarwieniu.

• Plamy: Usuwać plamy jak najszybciej, delikatnie przykładając zimną wodę i łagodny środek czyszczący.

Instrukcje bezpieczeństwa

• Łatwopalność: Tekstylia mogą być łatwopalne. Trzymać produkt z dala od otwartego ognia, świec i innych

źródeł ciepła.

• Dekoracje: Sprawdzić produkt pod kątem luźnych ozdób lub małych elementów, które mogą stanowić

zagrożenie podczas użytkowania przez dzieci.

• Zużycie: Nie używać produktu, jeśli jest widocznie uszkodzony lub podarty.

Ograniczenia wiekowe

Nie dotyczy. Produkt jest przeznaczony dla dorosłych oraz dzieci pod nadzorem osoby dorosłej.

Instrukcje utylizacji

• Zużyte tekstylia wyrzucać do pojemnika na odzież, punktu zbiórki tekstyliów lub przekazać do sklepu z

odzieżą używaną.

• Tekstylia zbyt zniszczone do ponownego użycia można wyrzucić do odpadów zmieszanych.

• Przestrzegać lokalnych wytycznych dotyczących segregacji odpadów.

Ostrzeżenia



P210: Verwijderd houden van warmte, hete oppervlakken, vonken, open vuur en andere

ontstekingsbronnen.

P103: Alvorens te gebruiken het etiket/deze instructies lezen.

Przestrzegając tych wytycznych, zapewnisz długotrwałe i optymalne działanie swojego produktu. Aby

uzyskać więcej informacji lub zadać konkretne pytania, skontaktuj się z obsługą klienta lub sklepem, w

którym zakupiono produkt.



ES  Manual de usuario: Bola de Navidad Cosy & Trendy Árbol de

Navidad Azul

Título del producto

Bola de Navidad Cosy & Trendy Árbol de Navidad Azul

Contenido del producto

• 1x Bola de Navidad (Altura 13 cm, Ancho 3 cm)

• Material: Textil

Instrucciones de uso

• Uso: Decoración del árbol de Navidad

• Material: Textil, manipular con cuidado

• Limpieza: Limpiar con un paño seco

Instrucciones de mantenimiento y limpieza

• Lavado: Siga las instrucciones de cuidado de la etiqueta de lavado. Utilice un detergente suave.

• Secado: Deje secar el producto en plano o colgado al aire para evitar deformaciones.

• Planchado: Planche el textil si es necesario a la temperatura recomendada indicada en la etiqueta.

• Almacenamiento: Guarde el producto en un lugar seco y alejado de la luz solar directa para evitar la

decoloración.

• Manchas: Elimine las manchas lo antes posible tamponando con cuidado con agua fría y un producto de

limpieza suave.

Instrucciones de seguridad

• Inflamabilidad: El textil puede ser inflamable. Mantenga el producto alejado de llamas abiertas, velas y

otras fuentes de calor.

• Decoraciones: Compruebe que el producto no tenga adornos sueltos ni piezas pequeñas que puedan

suponer un peligro para los niños.

• Desgaste: No utilice el producto si está visiblemente dañado o rasgado.

Restricciones de edad

No aplicable. Este producto es apto para su uso por adultos y niños bajo la supervisión de un adulto.

Instrucciones de eliminación

• Deseche el textil en desuso en un contenedor de ropa, un punto de recogida de textiles o llévelo a una

tienda de segunda mano.

• El textil demasiado dañado para su reutilización puede depositarse en el contenedor de residuos

generales.

• Siga las directrices locales de separación de residuos.



Advertencias

P210: Verwijderd houden van warmte, hete oppervlakken, vonken, open vuur en andere

ontstekingsbronnen.

P103: Alvorens te gebruiken het etiket/deze instructies lezen.

Siguiendo estas directrices, asegurará un rendimiento duradero y óptimo de su producto. Para más

información o consultas específicas, póngase en contacto con el servicio de atención al cliente o la tienda

donde adquirió el producto.



SV  Bruksanvisning: Cosy & Trendy Julboll Julgranar Blå

Produkttitel

Cosy & Trendy Julboll Julgranar Blå

Produktinnehåll

• 1x Julboll (Höjd 13 cm, Bredd 3 cm)

• Material: Textil

Användarinstruktioner

• Användning: Juljulgransdekoration

• Material: Textil, hantera försiktigt

• Rengöring: Torka med en torr trasa

Underhålls- och rengöringsinstruktioner

• Tvätt: Följ skötselanvisningarna på tvättlappen. Använd ett milt tvättmedel.

• Torkning: Låt produkten lufttorka liggande plant eller hängande för att förhindra deformation.

• Strykning: Stryk textilen vid behov på den rekommenderade temperaturen som anges på etiketten.

• Förvaring: Förvara produkten torrt och skyddat från direkt solljus för att förhindra missfärgning.

• Fläckar: Ta bort fläckar så snabbt som möjligt genom att varsamt dabba med kallt vatten och ett milt

rengöringsmedel.

Säkerhetsinstruktioner

• Brännbarhet: Textil kan vara brännbart. Håll produkten borta från öppen eld, ljus och andra värmekällor.

• Dekorationer: Kontrollera produkten för lösa dekorationer eller smådelar som kan utgöra en fara vid

användning av barn.

• Slitage: Använd inte produkten om den är synligt skadad eller repad.

Åldersbegränsningar

Ej tillämpligt. Denna produkt är lämplig för användning av vuxna och barn under vuxens tillsyn.

Avfallsinstruktioner

• Lämna kasserad textil till en klädcontainer, ett textilåtervinningsställe eller en secondhandbutik.

• Textil som är för skadat för återanvändning kan slängas i restavfallet.

• Följ lokala riktlinjer för avfallssortering.

Varningar

P210: Verwijderd houden van warmte, hete oppervlakken, vonken, open vuur en andere

ontstekingsbronnen.

P103: Alvorens te gebruiken het etiket/deze instructies lezen.



Genom att följa dessa riktlinjer säkerställer du en långvarig och optimal prestanda av din produkt. För mer

information eller specifika frågor, kontakta kundtjänst eller butiken där du köpte produkten.


